

我国积极推行廉价药品

新华社北京8月8日电(记者 吴晶)国家食品药品监督管理局新闻发言人颜江瑛8日表示,我国正在通过定点生产、直接配送、包装简化等方式,积极推行廉价药品。

据介绍,今年3月,国家食品药品监督管理局公布10家定点

企业,18个品种的城市社区和农村基本用药。公布后,为保障药品价格低廉,国家食品药品监督管理局采取一系列措施,包括指定厂家严格按照生产规定生产,保障药品质量;直接配送,减少中间流通环节;简化药品包装,降低成本;与相关部门合作,在

定点城市社区以及农村推广廉价药物政策。

颜江瑛指出,国家食品药品监督管理局要求定点廉价药物在招标采购中不进入招标程序,定点药物包装上必须明确印有全国统一零售价。国家食品药品监督管理局正在与有关部门就药品

收和其他方面的政策进行沟通,以便使廉价药的生产、使用和流通保持畅通。

“下一步我们会根据基本药物目录和农村、城市社区的药物需求,在第一批公布药物的基础上总结经验,再根据情况公布第二批和第三批。”她说。

美天文学家观测到巨大星系相撞

新华社洛杉矶8月7日电(记者 高原)美国洛杉矶帕萨迪纳喷气推进实验室日前宣布,美天文学家借助“斯皮策”太空望远镜观测到4个巨大星系正相撞到一起,其结果将会形成宇宙中最大的星系之一。

该实验室在一份声明中说,天文学家是在用“斯皮策”太空望远镜对一个遥远的星系群进行例行观测时偶然发现这一现象的。这个星系群距离地球50亿光年,代号为CL0958+4702。正在相撞的4个星系中有3个和银河系差不多大,另1个则是银河系的3倍。这是天文学家首次观测到多个如此巨大星系之间的碰撞与合并。

这次相撞抛洒出了数十亿个“碎片”,形成了巨大的扇形光雾。哈佛-史密森天体物理研究中心的天体物理学家肯尼思·里内什在形容这一情形时比喻说,就如同4辆装满沙子的大卡车相撞后,沙子飞散在四周一样。

东帝汶新任总理古斯芒宣誓就职

据新华社雅加达8月8日电(记者 叶平凡)帝力消息:东帝汶独立英雄、前总统沙纳纳·古斯芒8日在首都帝力宣誓就任新一届东帝汶政府总理,其他内阁成员也随后进行了宣誓。

在总统奥尔塔的见证下,古斯芒表示将竭尽全力履行总理职责。

东帝汶新一届议会已于7月30日在首都帝力宣誓就职,任期5年。革阵、东帝汶重建国家大会党、东帝汶民主社会联盟和民主党分获议会65个议席中的21席、18席、11席和8席,其余议席由几个小党获得。由于没有一个政党赢得议会简单多数,排在革阵后的三大政党组成了政党联盟,控制了议会半数以上席位,并推举古斯芒为总理人选。

东帝汶于2002年5月20日正式宣布独立。2006年4月,东帝汶爆发大规模骚乱。在联合国和国际社会的努力下,东帝汶今年先后平稳举行了总统和议会选举。

2008年奥运会倒计时一周年庆祝活动在京举行

8月8日晚,北京2008年奥运会倒计时一周年庆祝活动在天安门广场举行。

新华社记者 罗晓光 摄



商务部颁布《餐饮企业经营规范》行业标准

据新华社北京8月8日电(记者 张毅)记者8日从商务部获悉,国内贸易行业标准《餐饮企业经营规范》(SB/T10426-2007),将于2007年12月1日起正式实施。

近几年,我国餐饮业发展迅速,但又普遍存在着网点多而散、规模小而乱、行业标准缺失、管理水平不高、食品安全存在隐患等问题,亟须规范。

《餐饮企业经营规范》从餐饮

企业经营应具备的基本要求、经营场地、设备设施、规章制度、卫生安全和后续处理方面提出了规范要求,适用于各种经济类型的餐饮企业。标准在提倡餐饮业规模化经营的同时,兼顾了中小型

餐饮企业的经营特点,具有较强的行业指导性和可操作性。此外,标准还根据建设节约型社会的要求,从环保和节能的角度提出了餐馆减少使用一次性木筷等方面的要求。

8月台北经典倾力打造 薰衣草主题婚纱摄影

相传
薰衣草是等待爱情
记忆是阵阵花香
我们说好谁都不能忘
守着黑夜的阳光
你我都要勇敢
等待爱情
迎接爱情
把幸福托付给一个值得信赖的团队
一个注重品质的团队
【台北经典】



所有婚纱套系全面优惠中……
主题摄影免费升级拍摄

主题婚纱摄影

新区: 台北经典 电话: 0392-3327866
老区: 喜洋洋 尊爵 电话: 0392-2656789